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Главни тужилац Основног тужилаштва у Косовској Митровици Шућри Суља изјавио је да
су полицајцима осумњиченим за манипулисање доказима на месту убиства Оливера
Ивановића одузети мобилни телефони и да се и очекују резултати вештачења.

  

  

Суља је за Инсајдер  рекао да се на снимцима сигурносних камера види да су полицајци
све време разговарали телефоном са неким док су били на месту убиства Ивановића.

  

"Нисмо утврдили с ким су полицајци разговарали, али су телефони конфисковани.
Извршиће се вештачење и предузеће се и друге мере да би констатовали с ким су
разговарали у то време", рекао је Суља.

  

Двојица полицајаца – Драгиша Марковић и Жарко Јовановић – приведени су недавно
због сумње да су манипулисали доказима на месту убиства Оливера Ивановића. Како је
тужилац Суља раније рекао, на снимцима камера се види да је један од полицајаца
уклонио једну чауру са лица места, односно да ју је ставио у џеп.

  

„Ивановић је убијен са шест метака из пиштоља 'застава М70А', а на лицу места
прикупљено је пет чаура. Они нису обавестили ни тужилаштво ни своје надређене да су
са лица места узели ту чауру“, рекао је Суља.

  

Након хапшења, тужилаштво је предложило притвор за хапшење, међутим Основни суд
у Косовској Митровици је донео решење о одбијању притвора и одредио да се полицајци
бране са слободе. Тужилац Суља је против овог решења поднео жалбу Апелационом
суду.
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Како је рекао председник Основног суда Никола Кабашић, тужилац није дао оправдане
захтеве за одређивање притвора.

  

Јуче је објављено да је Никола Кабашић поднео оставку на место председника Основног
суда.

  

Кабашић је навео да је тужилац притвор за полицајце тражио на основу тога да ће
осумњичени уништити доказе ако се нађу на слободи и да ће поновити кривично дело, а
да суд сматра да по тим основама полицајцима не може бити одређен притвор.

  

Такође, тужилац и судија различито тумаче шта се заправо види на снимку са
сигурносних камера, у вези са начином на који су поступили полицајци.

  

Како Кабашић објашњава, ова два полицајца су били први који су, када су чули
„запомагање једне жене“, стигли до места убиства Оливера Ивановића. Међутим, из
изјаве Кабашића се закључује да је суд прихватио објашњење полицајаца, који су у
првом тренутку мислили да је Ивановић доживео срчани удар јер нису одмах видели ни
крв, ни повреде код Ивановића.

  

„Један од њих се сагиње и предаје новчаник Оливера Ивановића секретарици. Други се
окреће и види неколико чаура на земљи, узима једну у руке и спушта је, то се јасно види
на видео снимку, значи не ставља је у џеп и не односи са лица места. Они онда одлазе
јер не знају да је то лице места кривичног дела“, рекао је Кабашић, додајући да то
потврђују и снимци са сигурносних камера из Ивановићеве канцеларије.

  

( Инсајдер )
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